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A propos de nous 
True Vision of Peace est une initiative prise par une équipe de mentors éclairés qui ont réuni leurs connaissances professionnelles, avec des idées spirituelles et la passion de servir l'humanité. Nous sommes au-delà des frontières politiques, religieuses et géographiques.

Objectif
Inspiré par Ron Thomas Van Dyke et l'Ambassadeur, True Vision of Peace vise à mettre fin à l'ignorance à tous les niveaux de la société, pour éveiller les personnes à la création de Dieu, revendiquer la liberté et leur transmettre la connaissance de la Vérité à travers l’Amour.
  
Notre Mission 
True Vision of Peace apporte à l’humanité les outils, les compétences et les connaissances pour se libérer de toutes sortes d'ignorances. 
 
Notre Vision
Façonner l'avenir en désignant la tromperie, en révélant de nouvelles vérités, et en partager nos ressources avec le monde
  
Notre tâche 
True Vision of Peace travaille directement avec les individus et les organisations qui s’occupent avec passion de la protection de toutes les formes de vie sur notre précieuse planète Terre. Nous sensibilisons les consciences par la formation professionnelle, des ateliers, des rencontres internationales avec les objectifs suivants: 
● True Vision of Peace fera campagne pour influencer les décideurs au sein des gouvernements, des sociétés multinationales et les institutions financières mondiales pour guérir et préserver la terre, la mer et l’air; 
● True Vision of Peace renforcera la transformation personnelle et collective de la société par l'éducation des vérités spirituelles pour appeler l’intervention divine; 
● True Vision of Peace utilisera les investisseurs, les dirigeants d'entreprises, les élus et les acteurs pour servir l'humanité;     
● True Vision of Peace utilisera les sites web, des publications, la couverture médiatique, et des films pour désigner et éliminer la tromperie, et ainsi transformer la manière dont nous voyons le monde et nos rapports avec lui;
● True Vision of Peace sensibilisera et promouvra la culture verte pour favoriser un changement social au sein des institutions clés et des communautés locales; 
● True Vision of Peace établira de nouveaux paradigmes pour éveiller l'humanité à la «vraie» réalité, nous autorisant à aller de l'avant, au-delà de l'ignorance.
 
 Célébration du lancement de True Vision of Peace 
La bataille la plus importante est celle qui est en nous. Pour cette raison, nous appelons à une prise de conscience mondiale unifiée. Grâce à une série d'événements internationaux, nous sollicitons toutes les communautés spirituelles à pratiquer le message de compassion, la bonté et l'amour pour l'humanité en s’unissant dans la prière. Notre événement inaugural aura lieu le 19 Février, 2015 à 0:01 (CST)  et rejoindre ainsi la célébration du Nouvel An chinois. 
 
Nous vous invitons à participer en libérant des lanternes de paix, éclairant le ciel comme un acte symbolique de solidarité, pour lancer l'esprit de la Mission True Peace. Nous appelons le Créateur pour guérir sa création et convoquer Son intervention di True Vision of Peace vine lors des événements suivants de True Vision of Peace: Sauvons notre Terre, Sauvons notre air, Sauvons notre eau, Sauvons nos forêts tropicales, et sauvons nos âmes.
  
Impliquez vous
Si votre cœur résonne avec la vocation spirituelle de True Vision of Peace, soyez volontaires, priez, ou joignez-vous à notre liste de diffusion. Merci de partager notre vision pour libérer l'humanité et guérir notre monde.
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